Aoknon 2









0,(i,j) =0.1 * (0,,(i-1,j-1)+0, ,(i-1,))+O, 4 (i-1,j+1)+O,(i,i-1)+2*0, (i,j) +O,,(i,j+1)+O,(i+1,j-1)+0, ,(i+1,j)+O,,(i+1,j+1)).



0,(ij) =0.1 * (©,,(i-1,7-1)+0, ,(i-1,j)+

Op1(i-1,j+1)+0 4 (i,j-1)+2%0O_, (i,j)+

Oy (i,j+1)+0, ,(i+1,j-1)+0, ,(i+1,)+O, ,(i+1,j+1))
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AUO TIVAKEC

NapoUGoeGg TLHEC ‘ ~

NEeg TLUES

MNopoVoEC TLHEG




AvtioToixion o meploxn 0 0 0 1 1 0 2

oUVoAo BeppoKpaCIWV Tivaka OXL avd ypapph aAAd yia dAov Tov mivaka 0.2 0.6 0.7 3 2.1 0.8 5
min 0.2 5 max 4.8 0UVOALKO €UPOG TLUWV
OpLa TIEPLOXWV 1.6 eUpog KABE MepLoXNG (BrHaTOg KALaKAC)
0.2 1.8 neploxn 0
1.8 3.4 neploxn 1
3.4 5 neploxn 2
nepoyn TARBo¢ onueiwv min max
0 4 H 0.2 1.8 3.4 5
1 2 H#i
2 1# €UP0GC 4.8
nepoxn 0 nepoxn 1 nieploxn 2
Bpeg Beppokpaoieg

Bpeg min T otov nivaka BeppokpacLwv
Bpeg max Ty otov mivaka BepokpaoLwy
Bpeg ouVOALKO VP0G BepOKpACLWY
Bpeg elpog kaBe meploxng (BRuaTog tng KAlHakag)
Avtiotoixios kaBe Beppokpaocia oe pia eploxn (Bripa tng kKAlpakag)
Métpnoe nooeg Beppokpacieg oto ouvolo Tou mivaka Bpiokovtal o kKAOe meploxn
TOMWOoE TO LOTOYPOUHA
O HiHi#H (4 Tpég otnv meploxn 0)
1 ## (2 Tpég otnv meploxn 1)
2 # (1 Tty otnv meploxn 2)



